

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Megjelentek!

A falugondnoki szolgálat egyik fő célja a településen élők életminőségének javítása. A feladat elvégzésében nagy szerepe van a falugondnoknak, aki ismeri a település lakóit, és feladatainak legjellemzőbb része a gépjárművel történő szállítás. A munkakör betöltéséhez szükséges falugondnoki alapképzést elvégeztem és folyamatosan továbbképzéseken veszek részt, amelyekkel a közalkalmazottak számára előírt kreditpontokat tudom megszerezni. Feladataimat a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a polgármester utasításának megfelelően látom el.

A Falugondnoki Szolgálat munkájáról minden évben a közmeghallgatáson kell beszámolni!

Elvégzett feladataim:

1. Közreműködés az étkeztetésben:

Az ebédszállítás Balatonakali Óvodájának konyhájából történik, ahol az igénybevevők kétféle menüből (A-B menü) választhatnak. A kiszállított ebédek száma a tavalyi évhez képest kicsit csökkent, ennek oka részben a vírushelyzet javulása, az árak emelkedése és sajnos a halászások is hozzájárultak ehhez.

2. Közreműködés a házi segítségnyújtás biztosításában:

Kéthetente csütörtökönként vásárlójárat keretében biztosítjuk a nagyobb bevásárlás lehetőségét. Az autóval lehetőség nyílik nagyobb mennyiségű tartós élelmiszer megvásárlására és hazahozatalára.

3. Egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése:

Segítséget nyújtunk a gyógyszerek beszerzéséhez, a receptek kiváltásához.

Háziorvosunkkal tartjuk a kapcsolatot, aki havonta alkalmat ad a lakosságnak a helyben történő vérvételére, melynek szállítását szintén én végzem a Balatonfüredi Rendelő Intézetbe. A vérvétel csütörtöki napokra esik, ami többségében egybe esik a vásárlójáratával, így egy úttal megoldható több feladat.

Szükség szerint a betegek szakrendelésre, vagy kórházba történő szállítását is elvégezzük.

4. Gyermekszállítás, óvodások, iskolások, fiatalok szállítása:

A pécselyi szomszéd települések Falugondnokaival közösen segítjük az iskolás és óvodás gyermekek szállítását színházba, uszodába, bábszínházba, vagy kirándulásra.

5. A közösségi, művelődési, sport- és szabadidős rendezvények szervezése, segítése:

A falugondnok tevékenysége kiterjed a településen megrendezésre kerülő közösségi programokra is. Az egyes rendezvényeken, a nyári programsorozat, mikulás, falukarácsony, falunap, terményünnep stb. besegítünk a szállításban, beszerzésben területrendezésben.

Az idei évben is közreműködtem csoportos színház, kiállítás, kirándulás, túra lebonyolításában, valamint kézműves szakkörök anyagszállításában.

A szomszédos települések (Pécsely, Dörgicse, Balatonszőlős) falugondnokaival jó az együttműködés. Egymás között oldjuk meg a helyettesítést, és a több települést érintő feladatokat felváltva végezzük szétosztva egymás között.

**Bármilyen igény, segítségkérés merül fel a lakosság részéről a falugondnoki szolgálattal szemben, igyekszem megoldani.
Köszönöm a bizalmukat!**